
Különös advent 

 

Ez az advent más, mint eddig volt. A járvány miatt elmaradnak az utazások, a karácsonyi 

koncertek, a betlehemes műsorok, lelkigyakorlatok, színházi előadások, a személyes 

találkozások és folytathatnám a sort, hogy mi minden marad el… 

De az örömhír, hogy a Karácsony idén sem marad el! - ezekkel a szavakkal kezdtem az idei 

adventben a hittanórákat a maszkot viselő hittanosaimnak. 

Sokan féltik a családjukat, az idősebbeket. Néhány osztályban online-órákat kellett tartani, de 

a legtöbb csoportban személyesen lehetett tanítani. Adventben lelkileg készültünk Jézus 

születésére és arra, hogy ne csak visszagondoljunk erre a csodálatos eseményre, hanem a 

szívünkben is megszülethessen Jézus, mert befogadtuk Őt. 

A jól ismert karácsonyi történetet bábokkal és 

dramatizálva is próbáltam közelebb vinni a 

gyerekekhez. Több időt szántam az imádkozásra az 

órán. És ennek megvoltak a gyümölcsei: a gyerekek 

szívesen beszéltek aggodalmaikról, problémáikról és 

örömeikről. Jézushoz, mint jó barátjukhoz szóltak.  

Ebben az adventben mintha jobban érezték volna a 

tanítványaim, hogy Karácsonykor nem a tárgyi 

ajándékok a legfontosabbak, hanem hogy együtt 

lehet a család, akik szeretetben összehajolnak a 

képzeletbeli jászol felett. Arról is sokat beszéltem, 

hogy az igazi Ajándék Jézus Krisztus és Isten 

szeretete, amely átölel minden embert.  

A hittanórákon szeretetlégkörben beszélgetünk: nemcsak a tananyagról, hanem bármiről, ami 

érinti, érdekli őket. Szünetben ottmaradnak és elmondják, hogy a családban milyen 

problémák, nehézségek és milyen örömeik vannak. Van, ahol a munkájukat vesztették el 

szülők, meghaltak nagyszülők, dédszülők, megkapták a Covid vírust, kistestvér született, 

meggyógyult a nagymama, előkerült az elveszett cica stb.… 

Az adventben jobban figyeltek arra, hogy Jézusnak örömet szerezzenek jócselekedetekkel, 

bűnbánattal és sok imádsággal. Sajnos, sok család nem jár szentmisére, mert félnek a 

vírustól. Ezt most tiszteletben kell tartani. 

Bár a járványügyi szabályok tiltják, mégis sok ölelést kaptam. Nem vitt rá a lélek, hogy 

távolságtartásra kérjem a gyerekeket, hiszen ezt szokták meg a hittanon.  

A 8. osztályosoknál nem könnyű a hittanóra. Úgy alakult az összetétel, hogy - bár hittanra 

szívesen járnak - de szentmisére nem, és nem kérik a szentségek felvételét. Igazi „missziós 

terület” az ő csoportjuk. Azonban nagyon jókat beszélgettünk velük az életüket érintő 

kérdésekről. Sajnálom, hogy csak heti 1 óra áll rendelkezésre, mert sokszor jelzik, hogy de 

kár, hogy nem folytathatunk egy-egy témát. Belőlük szoktam ifi-csoportba hívni az 

érdeklődőket, de idén sajnos, nem sikerült, mert nem engedik el a szülők az iskolán kívüli 

programokra. 

Otthonunk az Egyház 
A péceli katolikus egyházközség hírlevele 

Pécel, 2020. december 19. XIV. Évfolyam 41. szám 

 

Megváltás 
 

Körülöttem angyalok suhannak 

                                   halkan, 

Csillaghullás világít utamon, 

Az idő megáll egy pillanatra, 

S valahol felsír egy kisbaba. 

Bischof Jánosné Bécsi Éva 

 



Az ifi csoportoknak online-hittanórák voltak. Sajnos, nem érezzük olyan jól magunkat, mint a 

plébánián a közösségben. Ezeknek a hittanoknak a varázsa a közösségi élmény. Sokan nem 

is szívesen ülnek oda este még a gép elé, hiszen egész nap ott tanultak, mert nem járhatnak 

be az iskolába. Közülük sokakat megvisel az otthonlét és a bezártság. Nem találkozhatnak a 

barátaikkal, nem tudnak közös programokat szervezni, nem mehetnek cserkészetre, edzésre, 

moziba stb. Pedig nekik lételemük a nyüzsgés és a kapcsolatok kavalkádja. 

Ezért az egyik Ifi csoporttal „beszöktünk” a plébániára és ott tartottuk a hittant. Nagyon jó 

volt látni, milyen felszabadultak egymás társaságában. A kertben métázással fejezték be a 

találkozót. 

Összegezve: ez a különös advent „kegyelmi idő” lehet, ha arra irányítjuk a figyelmünket, Aki 

a legfontosabb, és azokra a dolgokra figyelünk, amik igazán fontosak.         Kollmann Andrea 

 

Bibliai lelkivezetés 

 

E címet viselő könyvsorozat ötletét GYES-es időszakom alatt kaptam az Úrtól körülbelül 25 

évvel ezelőtt. Ötgyermekes édesanya vagyok. Mielőtt ők megszülettek, elvégeztem a 

Budapesti Tanítóképző Főiskolát, és három évig még a szakmámban is dolgozhattam, ahová 

később, miután gyermekeim már felnőttek, ismét visszatérhettem. Velük azonban 18 évig 

otthon maradtam. Nem akartam, hogy kisgyermekkorukban ateista állami intézmények 

hatásai érjék őket a szerető Isten megtapasztalásának élményei helyett.  

Mielőtt háztartásbeli lettem, aktív keresztény életet éltem: gyerekkoromban sokat 

ministráltam, később gitáros énekkarban énekeltem, templomi faliújságot szerkesztettem, 

kisközösségek munkájában vettem részt. Férjemet is ott ismertem meg.  

A GYES alatt először elvégeztem a katolikus teológiát, majd aktivitásom harmadik gyerekünk 

születése után az anyaság területére koncentrálódott. Az új élethelyzet egy idő után arra 

ösztönzött, hogy az emberek életét másféleképpen, de továbbra is meg tudjam segíteni. 

Érdekelt a természetgyógyászat, ezért ilyen könyveket olvastam, előadásokat hallgattam, 

tanfolyamon részt vettem, ami sokat segített gyermekeim jó egészségének megtartásában is. 

Az akkor még újdonságnak számító természetgyógyászati ismereteimet egy-két éven 

keresztül a Péceli művelődési Házban adhattam tovább lelkes érdeklődőknek.  

Ekkortájt a péceli orvosi rendelőben Varga doktor úr lehetőséget biztosított számomra, hogy 

ingyenesen segítsek másokon, de egy konkrét orvosban olyan ellenállást váltott ki, hogy egy 

idő után ezt a szolgálatot abba kellett hagynom. Jó ideig vezettem egy péceli nagycsaládos 

csoportot Pollyanna néven, majd különböző témakörökben férjemmel együtt teadélutánokat 

szerveztünk keresztény felnőttek számára meghívott előadókkal (kémikus, pap stb.).  Majd 

ismét csatlakoztam egy keresztény kórushoz, és egy ideig hittan taníthattam a XVII. 

kerületben. 

Mindezek közben azonban azt éreztem, hogy igazán akkor tudnék sokak felé a legszebb 

módon szolgálni, ha belső lelki világuk kamrájában találhatnának rá az Úrra meghallván és 

megértvén az Ő szavát. Az nem volt kérdéses, hogy a Biblia igéi adják ehhez az alapot! De mi 

legyen az az átütő forma, ami ezt a célt eléri?  

Elkezdtem sokat olvasni a Bibliát, konkordanciákat is forgattam, és ezek nyomán - valamint 

korábbi egységlátást adó teológiai tanulmányaim alapjain - kirajzolódott előttem az a kép, 

hogy a Biblia elszórtan olvasható Igéi megfelelő sorrendbe állítva az Úristen akaratáról 

világos tanítást tudnak felkínálni mindenki számára akár szobája magányában is. 

Sokan vonakodva veszik kezükbe a Szentírást, mert terjedelmes és nehezen feldolgozható 

részeket is tartalmaz, az egységes kép csak hosszas tanulmányozás után világlik ki. 

Felgyorsult világunkban nem biztos, hogy mindenki számára adatik elég idő, szándék vagy 

motiváció ennek a fontos lépésnek, a Biblia alapos tanulmányozásának a megtételére. Ezt a 

nehézséget akarják áthidalni ezek a kötetek. Megspórolnak sok-sok időt az olvasónak abból a 
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célból, hogy ő mielőbb eljuthasson Isten szándékaink felismerésekre, és élhessen azoknak 

megfelelően az Úr akaratát követve. Azt a belső késztetést kaptam, hogy az Úrral történő 

kapcsolatfelvételt az Igék szövegeire épülő imamintákkal is segítsem meg, ezért minden 

kötet második része a fejezetekhez kapcsolódó rövid imádságokat is tartalmaz. A kötetek 

harmadik részének célja pedig az, hogy ha a könyv olvasása során önmagunkra vonatkozóan 

egy-egy konkrét élethelyzetünkre Istentől iránymutatást kapunk, akkor azt legalább a 

címszavak erejéig gyorsan lejegyzetelhessük. 

Furcsa módon legelőször a harmadik kötet készült el kb. 25 évvel ezelőtt. Ez a napi 

imádkozás bibliai irányelveit tartalmazza. Ez az igeválogatás elég rövid ahhoz, hogy könnyen 

feldolgozható legyen, és valóban forródrót lehessen az Úrhoz, ahogy az alcíme is jelzi. 

Akkoriban Osztie Zoltán atya vezette a Keresztény Értelmiségiek Szövetségét. Neki 

véleményezésre átadtam a szöveget. Rövid elismeréssel támogatta a kézirat sokszorosítását. 

Sajnos, akkoriban nagyon kevés pénzből éltünk, így kiadatására nem volt lehetőség. Viszont 

nemrégen bátorítást éreztem a lelkemben, hogy készítsem el a sorozattervezet első és 

második kötetét is, hogy felállhasson egy trilógia a legalapvetőbb bibliai tanításokból.   

Családunk élethelyzete - gyermekeim önállósodása okán - addigra már lehetővé tette a 

kötetek folyamatos megjelentetését is. Emellett ez a felgyorsult, rohanó világ is nagyobb 

aktualitást adott a terjesztése. Továbbá nagyon sürgető kérdés lett napjainkban az egyre 

vadabbá váló gonosz elleni harcban a keresztények egységének hatékonyabb kimunkálása, 

így ezek a kötetek ezt a célt is szeretnék szolgálni. 

A vásárlók eddigi visszajelzései alapján a sorozat fiatalok 

és középkorúak számára is hatalmas lelki feltöltődést ad, 

hiszen a Biblia kiválogatott részei sokszor az Úrral 

történő személyes párbeszédes formában jelennek meg. 

Hívőknek hitük felfrissülését, hitetleneknek vonzó hitbéli 

átlátást adnak a kiadványok. Vírusos időkben pedig 

különös erőforrás lehet az ágyhoz kötött betegek 

számára. Bérmálkozóknak, ballagóknak életvezető 

útitársként is funkcionálhat. Sokoldalúan felhasználható, 

ezért karácsonyi ajándéknak is kiváló.  Különböző 

felekezetű lelkészek is elismeréssel nyilatkoztak róla, egyikük a Biblia esszenciájának 

nevezte.  

Legfőbb vágyam, hogy minél több emberhez eljussanak a kiadványok az Úr végtelen 

szeretetének és igazságainak felismerésére, Személye imádásában rejlő erőnek 

megtapasztalására és szent akaratának követése nyomán felfakadó áldások 

boldogító  megélésére. Több könyvesboltban kaphatók, e-mail címemen is elérhetők: 

cecilia.gergely@gmail.com                                                                           Gergely Cecília 

 

Köszönetnyilvánítás 

 

Hálásan köszönjük a kedves híveknek, hogy ebben az évben is segítették munkánkat 

adományaikkal, imáikkal, segítő jelenlétükkel. Az adventi adománygyűjtésből sok rászorulót 

tudtunk támogatni: az idősebbeket élelmiszercsomaggal, a családokat vásárlási utalvánnyal, 

a gyerekeket az angyalbatyu-csomagokkal. Kegyelemteljes, boldog karácsonyt, jó egészséget 

kívánunk mindannyiuknak szeretettel: a Karitászcsoport 
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Pécel, 2020. Dec. 20 - 27. Advent IV. hete - Karácsony 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

19  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 
Tösmagi és Molnár cs + tagjai és + ifj. Szalai Ká-
roly  

20  VASÁRNAP ADVENT 4. VASÁRNAPJA 
10:00 

18:00 

+Micserics József 

Czétényi, Huszti és Sulyok cs élő tagjai 
 

21  HÉTFŐ  6:00 
egy kismama egészségéért és rendezett szülésé-
ért  

22  KEDD  6:00 
Hálából Pató, Szabó, Várnai és Szakál csal élő és 
+ tagjai Csendes Szentségimádás 18:30-19:30 

23  SZERDA  6:00 egy csal élő és + tagjaiért  

24  CSÜTÖRTÖK  
Vigília sztm: 

18:00 
Egyházközségünkért (minden élő és + tagjáért)  

25  PÉNTEK 
URUNK SZÜLETÉSE, 

KARÁCSONY 

10:00 

18:00 

Pro populo 
 
+Major József és f Erzsébet 

 

26  SZOMBAT 
Szent István, 
 első vértanú 

 

10:00 
Előesti sztm: 

18:00 

Pro populo 
 
+ Duba Károly 

 

27  VASÁRNAP 
A SZENT CSALÁD:  

JÉZUS, MÁRIA JÓZSEF 

10:00 

18:00 

+Gulyás József és f Erzsébet 

+Szabó József 
 

– A karácsonyfa állítás és templomunk ünnepi díszítése szerdán az utolsó hajnali mise után lesz, melyre várjuk a segíteni tudó 
testvéreket! 
– Szent Család ünnepének mindhárom szentmiséjén a templomban jelenlévő családok külön áldásban részesülnek. 
– Egyházunk szép hagyománya a házszentelés, melyet tradicionálisan a Vízkereszt ünnepét követő időszakban végzünk. E 
szentelmény által az Egyház Isten áldását valamint a gonosz erők elleni oltalmát kéri a családi otthonra és azáltal az ott lakók 
életére. Házszentelés minden évben kérhető ilyenkor Vízkereszt táján, de különösen is aktuális, ha a család új házba költözött, 
vagy felújítás történt, ebben az esetben nem kell feltétlenül Vízkeresztig várni, bármikor lehet kérni az év folyamán. Pécelen jan. 
9-10-én, szombat-vasárnap délután lesz rá lehetőség. Kérem, hogy a szentelményt kérők iratkozzanak fel a sekrestyébe kitett 
táblázaton, és az általuk választott időpontban fogok menni. A félreértések elkerülése végett jelzem, hogy az Egyház eme 
szentelményének stóladíja nincs. 


